
Interaktivní projektor – mnohem víc než moderní bílá tabule 

Všichni jsme už zažili, když se po prezentaci nebo workshopu blížíme k bílé tabuli s telefonem v ruce – 
připraveni k focení. A když potom uvázneme na mrtvém bodě během až příliš dobře známého procesu, kdy se 
snažíme rozluštit, co že to tam stojí, a vzpomenout si, co jsme tím měli na mysli. 

To je právě ten nejtypičtější příklad využití interaktivního projektoru: Možnost přidávat digitální 
poznámky/digitally annotate přímo do již existující prezentace nebo na prázdnou stranu a rychle je uložit na 
připojený USB disk, vytisknout nebo poslat účastníkům e-mailem. 

Nemusíte mazat celou tabuli jenom proto, že vám došlo místo. Pouze jednoduše stisknete tlačítko a máte 
připravenou novou stránku. Všechno je uloženo. V reálném čase. 

To samozřejmě workshopy a schůzky zjednodušuje a eliminuje některé z hlavních nepříjemností, ale ani to ještě 
není všechno. Interaktivní projektor může hrát ve společnostech mnohem větší roli než jenom jako pouhá 
moderní náhrada bílé tabule. 

Společnost Epson je průkopníkem v této oblasti. Svůj první interaktivní projektor představila již v roce 2010 a 
udržuje stálé tempo inovací, zdokonalování a obnovy s každou novou představenou generací. 

A pokud jde o kvalitu, ta zůstává – jak je u Epsonu obvyklé – bez kompromisu. Konečným výsledkem je, že 
současné interaktivní projektory v čele s EB-1460Ui jsou natolik univerzální, intuitivní, stabilní a snadno 
integrovatelné do již existujících řešení, že jsou vhodné pro širokou škálu použití v různých odvětvích a 
společnostech.  

Známe příklady, kdy požární jednotky využívají interaktivní projektory při koordinaci zásahů. Promítání plánu 
požářiště usnadňuje koordinaci procesů a zdrojů, a práce je tak možné plánovat s maximální efektivitou. A díky 
schopnosti sdílet promítaný obraz na dalších projektorech se plánování může zúčastnit více jednotek – 
v reálném čase. 

Dalším příkladem toho, jak se interaktivní projektory využívají, je konkurenční zpravodajství a analýza. Na 
stopalcovou promítací plochu se například promítne domovská stránka nebo poslední kampaň konkurenta a až 
šest členů týmu může najednou přidávat svoje názory a myšlenky. Jiná společnost měla velký úspěch, když 
pomocí interaktivního projektoru vytvářela „mood boardy“ jako skupinovou práci, místo toho, aby si je 
zaměstnanci přeposílali tam a zpátky emailem. 

Díky intuitivnímu rozhraní a plynulosti řešení je možné provádět i pokročilejší operace přímo na projektoru. 
Stavební společnost vybavila interaktivními projektory svůj velín v blízkosti velké stavby. To jim umožnilo snadno 
promítnout plány projektu ve 3D a používat známá gesta, jejichž pomocí bylo možné plány přiblížit, natáčet a 
posunovat, aniž by si zaměstnanci museli sundávat rukavice. 

Díky pokročilým možnostem integrace interaktivního projektoru do stávajícího systému je rychlé a snadné začít 
využívat výhody stopalcové interaktivní promítací plochy, která je vám k dispozici. Nejmenované velké letiště 
nahradilo samostatné mobilní jednotky strategicky rozmístěnými interaktivními projektory, které používá pro 
zobrazení kontrolních seznamů odbavených cestujících na odletu. Jednoduché stisknutí prstem je vše, co 
potřebujete, abyste zaznamenali, zda je letadlo připraveno, zavazadla naložena a zda již bylo doplněno palivo. 
Všechny úpravy jsou v reálném čase synchronizovány s hlavní databází, stejně jako s ostatními projektory. 

To je jen hrstka příkladů ukazujících, jak je možné využívat interaktivní projektory, které mohou organizacím 
přinést opravdovou změnu. Možná, že je to staré otřepané klišé, nicméně je stále pravdivé: Je to pouze vaše 
vlastní představivost, která vytváří hranice, a to se týká i výhod, jež vám může přinést používání interaktivního 
projektoru. 

I přes množství uvedených příkladu nesmíme zapomenout na nejzřejmější přínos, kterého se společnostem 
dostane, když se rozhodnout učinit z interaktivního projektoru součást svojí organizace. Stopalcová interaktivní 
projekční plocha, na níž může v reálném čase pracovat až šest lidí najednou, a která zároveň usnadňuje 
ukládání a sdílení vytvořených materiálů, může být prospěšná mnoha firmám napříč různými obory.  

 

http://www.videoprojektory.cz/produkty/projektory/?&vyrobce%5b%5d=Epson&interaktivni%5b%5d=ANO&cena=

